

——中宣部、中央文明办开展走访帮扶道德模范活动综述

新华社记者

11月14日下午，中央文明办走访组来到中国康复研究中心暨北京博爱医院，看望慰问第四届全国道德模范张丽莉，并送去10万元帮扶慰问金。张丽莉说：“我只是做了一名教师应该做的。感谢大家对我的关怀和帮助。我现在很好，治疗很有成效，请大家放心。我最大的愿望就是早日重返工作岗位，尽自己的力量回馈社会。”

这是中宣部、中央文明办关心关爱道德模范，近日开展的走访帮扶道德模范活动中的一幕。带着党和政府的关怀以及社会各界的关心，中宣部、中央文明办走访组近日赴北京、上海、河北、青海、浙江、陕西、江西、内蒙古、安徽、甘肃、福建、重庆、四川、贵州、广西等地开展走访帮扶道德模范活动，对生活困难的第四届全国道德模范进行走访慰问。

菊美多吉生前是四川甘孜藏族自治州道孚县瓦日乡党委副书记、乡长。去年5月19日凌晨，因连续工作劳累过度，不幸殉职在工作岗位上。11月7日，中央文明办走访组奔至甘孜州看望慰问菊美多吉的家属，送去慰问金，并详细了解菊美多吉家属的工作、生活情况。

周传金是一名“90后”小伙儿，去年在上海地铁站见义勇为，抓小偷身中数刀。11月12日，中央文明办走访组来到上海，向周传金送上8万元慰问金。

(下转第3版)

习近平在山东考察时强调

认真贯彻党的十八届三中全会精神
汇聚起全面深化改革的强大正能量

27日下午，习近平在济南市外来务工人员综合服务中心同从事家政服务的“阳光大姐”交流。

新华社记者 鞠鹏 摄



25日上午，习近平在临沂金兰物流基地考察物流运输企业时同管理人员和装卸工亲切交谈。 新华社记者 鞠鹏 摄

新华社济南11月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山东考察时强调，全面深化改革，对全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴意义重大而深远，学习贯彻党的十八届三中全会精神，是当前和今后一个时期全党全国的重大政治任务，各级党委务必以高度的责任感和求真务实的作风抓紧抓好，把思想和行动统一到党中央决策部署上来，汇聚起全面推进改革开放的强大正能量。

临沂是革命老区，为中国革命胜利作出了重要贡献。25日上午，习近平来到华东革命烈士陵园，向革命烈士纪念塔敬献花篮，参观沂蒙精神展，听取沂蒙地区革命战争历史介绍，并会见了当地先进模范和当年支前

模范后代代表。他深情地说，我一来到这里就想起了革命战争年代可歌可泣的峥嵘岁月。在沂蒙这片红色土地上，诞生了无数可歌可泣的英雄儿女，沂蒙六姐妹、沂蒙母亲、沂蒙红嫂的事迹十分感人，沂蒙精神与延安精神、井冈山精神、西柏坡精神一样，是党和国家的宝贵精神财富，要不断结合新的时代条件发扬光大。

临沂交通便利，货畅其流。习近平来到金兰物流基地，视察物流信息中心，考察物流运输企业。他同管理人员和装卸工亲切交谈，详细了解物流业运行过程和成本效益，问他们还有哪些问题需要政府帮助解决。习近平指出，物流业一头连着生产、一头连着消费，在市场经济中的地位越来越凸显。要加快物流标准化信息化建设，提高流通效率，推动物流业健康发展。

25日下午，习近平来到临沭县曹庄镇朱村，观看这个抗战初期就建立党组织的支前模范村村史展，了解革命老区群众生产生活。在83岁的“老支前”王克昌家中，他挨个房间察看，并坐下来同一家人拉家常，关切询问家

里有几亩地，搞柳编能挣多少钱，还有什么困难？听老人说家里的生活有了改善，习近平很高兴。他强调，生活一天比一天好，但我们不能忘记历史，不能忘记那些为新中国诞生而浴血奋战的烈士英雄，不能忘记为革命作出重大贡献的老区人民。习近平叮嘱当地干部，让老区人民过上好日子，是我们党的庄严承诺，各级党委和政府要继续加大对革命老区的支持，形成促进革命老区加快发展的强大合力。

(下转第3版)

初冬的齐鲁大地，寒气袭人。11月24日

发点和落脚点都放在全心全意服务职工上，落实到职工身上。只有这样，广大职工才会“认”工会，才能在工会组织的带领下，坚定地跟党走。”陈豪同志深入浅出的宣讲，在与会者中间引起热烈反响。

描绘宏伟蓝图，回应职工关切。在宣讲报告会上，陈豪从三个方面介绍了学习体会，要求各级工会组织深入学习贯彻党的十八届三中全会、习近平总书记系列重要讲话、中国工会十六大精神，特别是认清全面深化改革的重大意义，坚定信心，动员组织广大职工充分發揮主力军作用，作出工人阶级的历史新贡献；认清工会十六大精神实质，牢牢把握工人运动时代主题，团结带领广大职工为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗；认清我国工人运动的历史使命，立

足党和国家大局，不断开创工会工作新局面。陈豪要求各级工会树立求真务实的工作作风，以职工群众满意不满意、作用发挥充分不充分作为标尺，切实为职工群众办实事、做好事、解难题。工会干部特别是领导干部要破除衙门作风，走出机关，将工作重心下移，更多地到基层一线去，到职工群众中去，更好地凝聚职工群众，使工会干部真正成为职工群众信赖的“娘家人”，把工会建成职工群众信赖的“职工之家”。

在冀期间，河北省委书记周本顺、省长张庆伟会见了陈豪一行。河北省人大常委会党组书记、省总工会主席王增力主持报告会。

陈豪一行还深入华北制药华民公司等企

业调研，并听取河北省总工会、石家庄市总工会和企业工会学习贯彻党的十八届三中全会和中国工会十六大精神等汇报。

陈豪要求各级工会牢固树立求真务实的工作作风，以职工群众满意不满意、作用发挥充分不充分作为标尺，切实为职工群众办实事、做好事、解难题。工会干部特别是领导干部要破除衙门作风，走出机关，将工作重心下移，更多地到基

层一线去，到职工群众中去，更好地凝聚职工群众，使工会干部真正成为职工群众信赖的“娘家人”，把工会建成职工群众信赖的“职工之家”。

在冀期间，河北省委书记周本顺、省长张庆伟会见了陈豪一行。河北省人大常委会党组书记、省总工会主席王增力主持报告会。

陈豪一行还深入华北制药华民公司等企

业调研，并听取河北省总工会、石家庄市总工会和企业工会学习贯彻党的十八届三中全会和中国工会十六大精神等汇报。

陈豪要求各级工会牢固树立求真务实的工作作风，以职工群众满意不满意、作用发挥充分不充分作为标尺，切实为职工群众办实事、做好事、解难题。工会干部特别是领导干部要破除衙门作风，走出机关，将工作重心下移，更多地到基

层一线去，到职工群众中去，更好地凝聚职工群众，使工会干部真正成为职工群众信赖的“娘家人